
Protokół nr 12/2025 

wspólnego posiedzenia  

Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

 Komisji Rewizyjnej,  

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 23 września 2025 r. /godz. 1200/ 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie 

lub zmianę.  

3. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp.  

z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 

4. Informacja nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat 

Goleniowski do roku szkolnego 2025/2026. 

5. Sprawozdanie z realizacji inwestycji powiatowych za I półrocze 2025 roku.  

6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu 

Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na rok 2026. 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok 

i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego 

na 2025 r.  

8. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039. 

9. Projekt uchwąły w sprawie skargi. 

10. Projekt uchwały w sprawie skargi. 

11. Projekt uchwały w sprawie skargi.  

12. Projekt uchwały w sprawie skargi.   

13. Wolne wnioski. 

14. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Kazimierz Lembas  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, który w oparciu o listy obecności stwierdziła 

quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury 



stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, 

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności 

członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 

Ad 2. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Grażyna Górska wniosła 4 

projekty uchwał w sprawie skarg w puntach 9, 10, 11 i 12. 

 

Nie zgłoszono więcej wniosków o zmianę porządku posiedzenia Komisji. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała wniosek o poszerzenie 

porządku posiedzenia Komisji o 4 projekty uchwał – 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała wniosek o poszerzenie porządku 

posiedzenia Komisji o 4 projekty uchwał – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała wniosek  

o poszerzenie porządku posiedzenia Komisji o 4 projekty uchwał - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała wniosek o poszerzenie 

porządku posiedzenia Komisji o 4 projekty uchwał – 4 głosy za. 

Ad 3. Starosta Tomasz Stanisławski zabrał głos w sprawie informacji nt. aktualnej 

sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu.   

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności:  

radny Krzysztof Zajko, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, 

Starosta Tomasz Stanisławski, radny Kazimierz Lembas. 

 

Komisje przyjęły do wiadomości powyższą informację.  

 

Ad 4. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska przedstawiła informację nt. 

przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku 

szkolnego 2025/2026. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Jowita 



Pawlak, dyr. WO Renata Chomińska, radna Jowita Pawlak, dyr. WO Renata 

Chomińska, dyr. Wydz. PiW Adrian Pawłowski, radna Barbara Papuszka, radny 

Paweł Gulbinowicz, radny Kazimierz Lembas, radny Bartosz Suleja, dyr. WO Renata 

Chomińska.  

 

Komisje przyjęły do wiadomości powyższą informację.  

 

Ad 5. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski 

przedstawił sprawozdanie z realizacji inwestycji powiatowych za I półrocze 2025 r. 

Materiał stanowi zał. nr 7 do protokołu.  

 

Godz. 1315 – posiedzenie Komisji opuściła radna Jowita Pawlak. 

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Kazimierz Lembas, radna Joanna Tunkiewicz, dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 

 

Komisje przyjęły do wiadomości powyższe sprawozdanie.  

 

Ad 6. Dyrektor Wydziału Promocji i Współpracy Adrian Pawłowski omówił projekt 

uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Goleniowskiego  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026. Projekt uchwały stanowi zał. nr 8 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Kazimierz, dyr. Wydz. PiW Adrian Pawłowski.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  



 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 7. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu goleniowskiego na 2025 r. Projekt uchwały stanowi zał.  

nr 9 do protokołu.    

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Kazimierz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Skarbnik 

Powiatu Zbigniew Mazur. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 8. Skarbnik Powiatu omówił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 

uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-

2039, który stanowi zał. nr 10 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  



 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 9. Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie skargi przekazanej przez Głównego 

Inspektora Ochrony Środowiska w dniu 09.09.2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. nr 

11 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 7 głosów za. Starosta Tomasz Stanisławski obecny na posiedzeniu Komisji nie brał 

udziału w głosowaniu.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 10. Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji przedstawiła projekt uchwały w sprawie skargi przekazanej przez Ministra 

Klimatu i Środowiska w dniu 09.09.2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. nr 12 do 

protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 7 głosów za. Starosta Tomasz Stanisławski obecny na posiedzeniu Komisji nie brał 

udziału w głosowaniu.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  



 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 11. Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie skargi na Dyrektor Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej w Goleniowie, która wpłynęła dnia 01.09.2025 r. Projekt uchwały 

stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 7 głosów za. Starosta Tomasz Stanisławski obecny na posiedzeniu Komisji nie brał 

udziału w głosowaniu.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 12. Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie skargi na Starostę Goleniowskiego w 

zakresie postępowania prowadzonego przez Wydział Komunikacji, która wpłynęła 

dnia 02.09.2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. nr 14 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 7 głosów za. Starosta Tomasz Stanisławski obecny na posiedzeniu Komisji nie brał 

udziału w głosowaniu.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 7 głosów za.  



 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 13. Żadnych wniosków nie zgłoszono.  

Ad 14. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadzący 

wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas - Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej o godz. 1400 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za 

udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji 

Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 15 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

Kazimierz Lembas 

 

Protokołowała:  

Agata Ostrowska 

 


